

## Les profits du Groupe MCB en hausse de 2,8%

**Port-Louis, le 14 mai 2026** : Pour les neuf mois se terminant au 31 mars 2026, le résultat avant impôts du Groupe MCB progresse de 13,0%, bénéficiant d'une dynamique commerciale soutenue dans l'ensemble de ses métiers ainsi qu'une amélioration des recouvrements. Malgré cette bonne progression opérationnelle, le résultat net part du Groupe n'augmente que de 2,8% pour atteindre Rs 14,8 milliards en raison principalement des mesures fiscales introduites en début d'exercice.

Le produit net bancaire augmente de 8,3% pour s'élever à Rs 34,1 milliards. Malgré un léger recul des marges d'intérêts sur les actifs à la clientèle, les revenus nets d'intérêts progressent de 7,6% portés par la croissance des actifs du Groupe ainsi que des meilleures marges sur les titres d'investissement. Les revenus hors intérêts ont progressé de 9,6% grâce à l'expansion des activités de change, de paiement, de crédit et de la gestion de patrimoine.

La position financière du Groupe demeure solide avec une amélioration du taux de créances douteuses et du coût de risque. La forte progression du bilan du Groupe a engendré une baisse des ratios de fonds propres avec un CAR et un ratio Tier 1 de 19,6% et 17,4% respectivement, qui restent néanmoins largement supérieurs aux exigences réglementaires.

Le conflit au Moyen-Orient a perturbé la dynamique économique mondiale, exerçant des pressions sur les chaînes d'approvisionnement, accentuant l'incertitude en matière de politiques économiques et ravivant les tensions inflationnistes ainsi que les déséquilibres budgétaires. La croissance en Afrique devrait ralentir compte tenu de la forte dépendance de la région aux importations d'énergie et d'engrais, de la hausse des coûts de transport maritime et du durcissement des conditions de financement. Nous anticipons également un ralentissement dans les marchés où nous opérons notamment en raison des pressions inflationnistes et d'une probable baisse des arrivées touristiques. Dans ce contexte difficile, le Groupe demeure discipliné dans l'exécution de sa stratégie et est résolument déterminé à préserver la solidité de ses fondamentaux, tout en continuant à créer de la valeur durable pour l'ensemble de ses parties prenantes.

**Jean Michel Ng Tseung, Chief Executive - MCB Group Ltd** : *« Nous avons réalisé une performance résiliente malgré un contexte géopolitique et économique particulièrement difficile. Le résultat avant impôts a progressé de 13,0 %, porté par l'expansion des activités du Groupe et l'amélioration de notre coût du risque. Cette dynamique commerciale soutenue a toutefois été partiellement neutralisée par l'augmentation de la charge fiscale, se traduisant par une croissance plus modérée de 2,8% du résultat net part du Groupe. Le résultat réalisé au cours des neuf premiers mois de l'exercice nous permet de déclarer un acompte sur dividende de Rs 11.00 par action, contre Rs 10.50 l'année dernière.*

*Notre profil de risque demeure solide, ce qui nous permet d'aborder avec confiance les effets économiques du conflit au Moyen-Orient. La croissance de notre bilan s'est accélérée au dernier trimestre, soutenue par l'expansion des activités commerciales tant sur nos marchés domestiques qu'à l'international, en ligne avec notre Vision 2030. »*

### **MCB Group Ltd**

9-15, Sir William Newton Street, Port Louis, Republic of Mauritius (GMT +4)

T: +230 202 5000 | E: [contact@mcbgroup.com](mailto:contact@mcbgroup.com)

[mcbgroup.com](http://mcbgroup.com)

---

**Gilles Martial**

**Manager, Media & Public Relations**

Sustainability, Reputation & Engagement SBU

Direct line: **+230 202 6357**

E-mail: [gilles.martial@mcb.mu](mailto:gilles.martial@mcb.mu)